



Curriculum vitae

Informații personale

Nume, Prenume **Năftănăilă, Ionel**
Adresa
Telefon
E-mail ionel.naftanaila@man.ase.ro
Naționalitate Română
Data nasterii
Sex M
Locul de munca vizat /
Domeniul ocupational
Funcția

Experiență

Perioada	Noiembrie 2011 – prezent
Poziția	Consultant
Principalele activități și responsabilități	<ul style="list-style-type: none">• Implementarea cadrului de auto-reglementare European in domeniul Publicității Targetate Comportamental• Instituirea și lansarea European Interactive Digital Advertising Alliance (EDAA)• Construirea unui program de Certificare pan-European în domeniul Autoreglementării in Publicitate Digitala
Numele și adresa angajatorului	IAB Europe 175 Rue Bara, Brusells, Belgium
Tipul sau domeniul activității	Asociația Europeană a Industriei de Publicitate Digitala
Perioada	Ianuarie 2005 – prezent
Poziția	Profesor al cursului “Strategic Management of IT”
Principalele activități și responsabilități	<ul style="list-style-type: none">• Proiectarea unui curs în domeniul Tehnologiei Informațiilor pentru managerii de top• Livrarea cursului în conformitate cu standardele de calitate canadiene și românești• Elaborarea de studii de caz referitoare la companii românești pentru a fi utilizate în cadrul cursului
Numele și adresa angajatorului	Bucharest School of Management Calea Grivitei 2A, Bucuresti, Sector 1
Tipul sau domeniul activității	Program MBA
Perioada	Septembrie 2011 – prezent
Poziția	Lector Dr., Departamentul de Management
Principalele activități și responsabilități	<ul style="list-style-type: none">• Proiectarea și livrarea de cursuri la nivel licență și post universitar, în domenii ca: Managementul Proiectelor, Managementul Sistemelor Informaționale, Management General, Managementul Calității Proceselor, Birotică și Performanță Managerială• Publicarea de articole de cercetare, cărți și manuale universitare• Managementul proiectelor de cercetare câștigate prin competiție• Expert tehnic în diverse proiecte de cercetare

Comment [IN1]: Pozitia 3

Comment [IN2]: Pozitia 2

Comment [IN3]: Pozitia 1

Numele și adresa angajatorului	Academia de Studii Economice din București Piata Romana 6, Sector 1, Bucuresti
Tipul sau domeniul activității	Universitate
Perioada	Martie 2009 – Noiembrie 2011
Poziția	Director General adjunct
Principalele activități și responsabilități	<ul style="list-style-type: none"> • Coordonarea dezvoltării platformei www.tradeads.eu precum și a unui număr de proiecte web de mai mici dimensiuni (proiectarea arhitecturii, livrare de reclamă online, targetare comportamentală, etc.) • Coordonarea departamentului de Cercetare (stabilirea direcțiilor de cercetare / dezvoltare, evaluarea impactului cercetării, etc.) Îmbunătățirea capacității sistemelor de targetare în ceea ce privește acuratețea predicțiilor referitoare la vârsta, sexul, nivelul de educație al utilizatorilor de internet. • Identificarea de direcții strategice de dezvoltare • Planificarea și execuția bugetelor companiei • Supervizarea cererilor de finanțare pentru proiecte europene (bugete, planificarea activităților, planificarea resurselor, etc.) • Proiectarea și implementarea proceselor organizaționale de management al proiectelor (Agile)
Numele și adresa angajatorului	S.C. TradeAds Interactive S.R.L Bd. Pierre de Coubertin 3-5, București, România
Tipul sau domeniul activității	Online Ad Exchange
Perioada	Iulie 2007 – Martie 2009
Occupation or position held	Manager de dezvoltare, Manager de proiect
Main activities and responsibilities	<ul style="list-style-type: none"> • Dezvoltarea și întreținerea adserverului Software • Proiectarea și implementarea de procese referitoare la managementul proiectelor în cadrul organizației • Managementul proiectului European POSDRU-10775, "Investitie in cunoastere" • Managementul infrastructurii tehnice
Name and address of employer	S.C. NetBridge Investments S.R.L Bulevardul Pierre de Coubertin 3-5, Sector 2, Bucuresti
Activity type or field	Online Ad Network
Perioada	Ianuarie 2005 – Iulie 2007
Poziția	Director Academic
Principalele activități și responsabilități	<ul style="list-style-type: none"> • Coordonarea curriculei • Asigurarea calității procesului didactic • Asigurarea respectării regulilor academice ale programului • Coordonarea cu partenerii internaționali ai programului referitor la aspecte administrative (University of Ottawa, Darden University)
Numele și adresa angajatorului	Bucharest School of Management, Romanian-Canadian MBA Program Calea Grivitei 2A, București, Sector 1
Tipul sau domeniul activității	School of Business
Perioada	Aprilie 2001 – Iulie 2003
Poziția	Manager de proiect
Principalele activități și responsabilități	<p>Coordonarea dezvoltării de tutoriale multimedia interactive</p> <p>Diverse proiecte de dezvoltare web</p> <p>Utilizarea de tehnologii inovative (ex. OMR – Optical Mark Recognition pentru corectarea automată a lucrărilor studenților)</p> <p>Trainer autorizat European Computer Driving License</p>
Numele și adresa angajatorului	Center for Business Excellence (CDIMM-ASE), departament al ASE Bucuresti Intrarea Amzei 1-3, Sector 1, Bucuresti
Tipul sau domeniul activității	Centru de training și consultanță în afaceri
Perioada	Aprilie 2001 – Decembrie 2005
Poziția	Acționar, Manager

Principalele activități și responsabilități	Managementul companiei Dezvoltarea de site-uri web pentru clienți locali și internaționali
Numele și adresa angajatorului Tipul sau domeniul activității	NTN Software Dezvoltare web
Educație	
Perioada	2001-2007
Calificarea / Diploma	Doctorat în Management
Domenii / Competențe	Managementul Proiectelor
Numele și adresa instituției de învățământ	<i>Academia de Studii Economice din București</i>
Perioada	2003-2004
Calificarea / Diploma	Bursă doctorală
Domenii / Competențe	Managementul Proiectelor, Managementul Sistemelor Informaționale
Numele și adresa instituției de învățământ	<i>École des Hautes Études Commerciales, Montréal, Canada</i>
Perioada	2001-2002
Calificarea / Diploma	Professional Business Consultant
Domenii / Competențe	Consultanță profesională în afaceri
Numele și adresa instituției de învățământ	<i>Academia de Studii Economice din București și Washington State University din Seattle</i>
Perioada	1996-2001
Calificarea / Diploma	Licență în Economie, specializarea Informatică Economică
Domenii / Competențe	Economie, Informatică Economică
Numele și adresa instituției de învățământ	<i>Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, Secția Informatică Economică</i>
Competențe și aptitudini	
Limba maternă	Română
Limbi străine	
Auto-evaluare	
Nivel European (*)	
Engleză	
Franceză	
Competențe și aptitudini sociale	Tipul de mediator, bun ascultător și facilitator. Bune aptitudini motivaționale
Competențe și aptitudini organizaționale	Peste 10 ani de experiență în management și consultanță
Competențe și aptitudini tehnice	Programare în diverse limbaje, administrare de rețele informatice
Competențe și aptitudini în domeniul IT	Microsoft Certified Professional, trainer autorizat ECDL
Alte competențe și aptitudini	Experiență extensivă de predare, atât referitor la aspecte tehnice cât și la aspecte de afaceri. Certificări pedagogice de la HEC Montreal, ASE, Programul MBA Româno-Canadian
Permis de conducere	Categoria B, din 1996

Informații adiționale

1. Managementul proiectelor de cercetare:

- a) 2007-2008, Proiectul CNC SIS TD224, „Directii de dezvoltare a managementului proiectelor în domeniul Tehnologiei Informatiilor, **Director Proiect**
 - b) 2002-2003, Proiectul de cercetare CNC SIS AT445, „Managementul proiectelor în domeniul Tehnologiei Informatiei”, **Director Proiect**
2. Experiență relevantă țărilor Est-Europene:
- a) Participarea ca și expert tehnic în proiecte World Bank și PHARE
 - b) Experiență ca și consultant tehnic și de afaceri
3. Lucrări de cercetare, cărți și manuale universitare publicate – în Anexa

Anexa – Lucrări de cercetare și cărți publicate

<ul style="list-style-type: none"> • Articole publicate ca autor sau coautor în reviste cotate ISI cu scor relativ de influență mai mic de 0,25 și în reviste indexate BDI (ISI Web of Knowledge, Scopus, EBSCO, EconLit, REPEC, DOAJ, Cabell's, JSTOR, Science Direct, SpringerLink, ProQuest). 	<ol style="list-style-type: none"> 1. „Le_AN_A și... Meșterul Manole – evoluția producției LEAN. Managementul fluxului valorii. Pasul 5 - Simboluri folosite în cartografierea stării actuale și identificarea metricii Lean”, I. Naftanaila, I. Naftanaila, Cioana, G. A., Calitatea – Acces la succes, Vol. 13, No. 127, April 2012. ISSN: 1582-2559, Baze de date: SCOPUS, EBSCO, PROQUEST, CABELL'S 2. „Le_AN_A și... Meșterul Manole – evoluția producției LEAN. Managementul fluxului valorii. Pașii 3 și 4. Instruirea despre Lean și cartografierea stării actuale”, I. Naftanaila, I. Naftanaila, Cioana, G. A., Calitatea – Acces la succes, Vol. 13, No. 126, February 2012. ISSN: 1582-2559, Baze de date: SCOPUS, EBSCO, PROQUEST, CABELL'S 3. „Le_AN_A și... Meșterul Manole – evoluția producției LEAN. Managementul fluxului valorii. Pasul 2. Alegerea fluxului valorii cu cea mai mare șansă de îmbunătățire”, I. Naftanaila, I. Naftanaila, Cioana, G. A., Calitatea – Acces la succes, Vol. 12, No. 125, December 2011. ISSN: 1582-2559, Baze de date: SCOPUS, EBSCO, PROQUEST, CABELL'S 4. Managing knowledge assets in project environments, Ionel Naftanaila, Journal of Knowledge Management, Economics and Information Technology, Vol. II, Issue 1, February 2012, ISSN: 2069-5934, Baze de date: DOAJ, EconLit, RePEc, EBSCO, Index Copernicus, Ulrich's web, The Open Access Digital Library, MPRA 5. Knowledge transfer methods in project-based environments, Ionel Naftanaila, Review of General Management, Vol. 1, 2011, ISSN: 1841-818X, Baze de date: RePec, Index Copernicus, Cabell's Database, Ulrich's, Scipio, Central and Eastern European Online Library 6. Factors affecting Knowledge Transfer in Project Environments, Ionel Naftanaila, Review of International Comparative Management, Volume 11, Issue 5, December 2010, ISSN: 1582-3458, Baze de date: RePec, Index Copernicus, EBSCO, Ulrich's, Cabells, OCLC – WorldCat, The WWW Virtual Library for European Integration, NewJour Electronic Journals and Newsletters 7. Critical Analysis Of The Extreme Programming (XP) Project Management Methodology In The Information Technology Field, Ionel Naftanaila, Ivona Orzea, The Annals of The "Ștefan cel Mare" University of Suceava. Fascicle of The Faculty of Economics and Public Administration Vol. 9, Special Number, 2009, ISSN 2066-575X, Baze de date: RePec, DOAJ, EBSCO, Cabells, Scientific Commons, Socionet, Intute – Social Sciences, Publick Knowledge Project 8. „Lean principles applied to software development – avoiding waste”, Naftanaila, Brudaru, Revista Economia, seria Management, Vol. 12, nr. 2, 2009, ISSN 1454 – 0320, Baze de date: DOAJ, Cabells, EBSCO, EconLit, Index Copernicus, RePEc, Scientific Commons, Scirus, Ulrichs 9. “Implications of critical chain methodology for business process flexible automation projects in economic organizations”, Brudaru, Naftanaila, Revista Economia, seria Management, Vol. 12, nr. 2, 2009, ISSN 1454 – 0320, Baze de date: DOAJ, Cabells, EBSCO, EconLit, Index Copernicus, RePEc, Scientific Commons, Scirus, Ulrichs 10. „Managementul proceselor de afaceri. Metodologia lanțului critic, extinsă la activități cu cunoștințe critice. I. Abordarea BPM și metodologia lanțului critic”, I. Naftanaila, P. Brudaru, I. Naftanaila, Calitatea – Acces la succes, No.12, December 2009, ISSN: 1582-2559, Baze de date: SCOPUS, EBSCO, PROQUEST, CABELL'S 11. „Managementul proceselor de afaceri. Metodologia lanțului critic, extinsă la activități cu cunoștințe critice. II. Metodologia extinsă a lanțului critic”, I. Naftanaila, P. Brudaru, I. Naftanaila, Calitatea – Acces la succes, No.1-2, Ianuarie-Februarie 2010, ISSN: 1582-2559, Baze de date: SCOPUS, EBSCO, PROQUEST, CABELL'S 12. “Successfully introducing the methods and instruments for flexible business processes automation into Romanian companies”, Paul Brudaru, Ionel Naftanaila, Review of International Comparative Management, vol.10, No.4, 2009, ISSN: 1582-3458, Baze de date: RePec, Index Copernicus, EBSCO, Ulrich's, Cabells, OCLC – WorldCat, The WWW Virtual Library for European Integration, NewJour Electronic Journals and Newsletters 13. „Nivelul perceput de pregătire organizationala pentru schimbarea
---	---

	<p>tehnologica", Review of International Comparative Management, No. 8/2007, ISSN: 1582-3458, Baze de date: RePec, Index Copernicus, EBSCO, Ulrich's , Cabells, OCLC – WorldCat, The WWW Virtual Library for European Integration, NewJour Electronic Journals and Newsletters</p> <p>14. „Agile Software Development Methodologies: An Overview Of The Current State Of Research”, The Annals of the university of Oradea Economic Sciences, ISSN: 1582-5450, Abstracts of the 5th edition of the International Conference "European Integration – New Challenges", 5th edition, May 29-30, 2009. BDI: RePEc, DOAJ, EBSCO, SCPIO</p> <p>15. „Analiza critică a metodologiei SCRUM de management al proiectelor din domeniul Tehnologiei Informatiilor”, The Annals of the university of Oradea Economic Sciences, ISSN: 1582-5450, Abstracts of the 4th edition of the International Conference "European Integration – New Challenges", 4th edition, May 30-31, 2008, BDI: RePEc, DOAJ, EBSCO, SCPIO</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Cărți de specialitate, volume colective și volume de conferințe 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Managementul proiectelor in domeniul Tehnologiei Informatiilor, I.Naftanaila, C. Bagu, Editura Sedcom Libris, Iasi, 2011 2. Abordari moderne în managementul si economia organizatiei, Volume III, Ch. 8. Coordinators: O. Nicolescu, I. Plumb, M. Pricop, I. Vasilescu, I. Verboncu, Editura Economica, 2003 3. Dictionar de Internet si Telecomunicatii, Editura Tehnică, 2000, co-autor 4. Managementul Proiectelor cu Microsoft Project 2000, Editura ASE, co-autor 5. Enciclopedia de Internet, Editura Tehnică, 2003, co-autor 6. „Managementul proiectelor în domeniul Tehnologiei Informatiei”, Volumul „Cercetări finanțate prin granturi CNCSIS”, Editura ASE, 2002 7. „Information Sharing in Virtual Teams”, Volumul „Abordari în Managementul si Economia Organizatiei”, Editura ASE, 2006 8. „Oportunitati si provocari pentru Programele de tip MBA din România în perspectiva integrarii în Uniunea Europeana”, Conferința AGER, 2007 9. „Epistemology of IT Research”, the 5th Symposium of Management Department, ASE Bucharest
<ul style="list-style-type: none"> • Prezentarea de studii științifice (working papers) la conferințe internaționale 	<ol style="list-style-type: none"> 1. „Managementul riscurilor cu ajutorul Metodei Lantului Critic”, Conferința Internațională de Informatică Economică, București, Mai 2009